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\CiLMATEMATIK

MEB ORNEK SINAV SORULARI

Bir degiskenli polinom kavrammn agiklar.

PX)=x""2+3.x>""N+1

ifadesi bir polinom belirttigine gore, n’nin alacagi
degerlerin toplami kagtir?

Bir polinomu ¢arpanlarina ayirir.

a+b=4
a-b=3

olduguna gore, as + b3 toplami kagtir?

\CiLM\TEMATIK

Polinomlarda toplama, gtkarma, garpma ve
bélme igleemlerini yapar.

P(x) = —x3 4+ 2x% + 5x — 1
Qx)=2x3 +x+3
polinomlari veriliyor.

Buna gore, P(x) - Q(x) polinomundaki x° 1ii terimlerin
katsayilari toplami kactir?

Rasyonel ifadelerin sadelestirilmesyle ilgili
islemler yapar.

x2—6x+8
x2+ax+b

kesrinin sadelesmis hali X~

olduguna gore,

a - b garpimi kagtir?




\CiLMATEMATIK

MEB ORNEK SINAV SORULARI

ikinci dereceden bir bilinmeyenli denklem
kavramin agiklar.

(a—2)~x3+x2b_6+x—a-b:0

ifadesi ikinci dereceden bir bilinmeyenli denklem
olduguna gore, a + b toplami kagtir?

Bir karmagik sayinin a*ib bigiminde ifade
edildigini aciklar.

4/ —1 =i olmak lzere,

5.4/—16 —2-/—9
N

isleminin sonucu kagtir?

\CiL M\TEMATIK

ikinci dereceden bir bilinmeyenli denklemleri
gozer.

a bir gergel sayi olmak Uzere,
9x? —12x+a=0
denkleminin birbirine esit iki kokd vardir.

Buna gore, a kactir?

ikinci dereceden bir bilinmeyenli denklemin
kokleri ile katsayilan arasindaki iligkileri
kullanarak islemler yapar.

2% —6x+3=0

denkleminin kokler ¢arpimi a ve kokler toplami b'dir.

Buna gére, L2 orani kagtir?
a




